

2018大连国际汽车展览会 豪车抢先看

杨扬

备受关注的2018(第二十三届)大连国际汽车展览会将于8月15日至19日在大连星海会展中心和大连世界博览广场举行。本届展会将有来自美国、德国、英国、法国、意大利、日本、韩国等12个国家、160个汽车品牌、380家汽车企业参展,展会规模12万平方米。

依托大连整车进口的沿海口岸和保税港口的优势,大连国际汽车展始终发挥“进口车多”的优势。兰博基尼、阿斯顿·马丁、宾利、劳斯莱斯、迈巴赫、保时捷、玛莎拉蒂……很多品牌都选择大连国际汽车展作为其在中国或东北地区的首演。奔驰、宝马、捷豹、路虎、奥迪、雷克萨斯等品牌均以近1000平米国际标准展台搭建。大连国际汽车展以其强大的品牌影响力、市场号召力以及求真务实的办展理念,已成为东北乃至全国汽车厂商新车、豪华车、新闻发布的重要阵地,是汽车企业开拓市场、宣传品牌形象、提升销售业绩的重要平台。本届车展现场究竟有哪些顶级豪车将精彩亮相?本刊为您提前探营。



劳斯莱斯库里南(中国仅两辆)



阿斯顿·马丁 DB11 NC500(全球限量12辆)



兰博基尼超级 SUV URUS



宾利新款欧陆 GT



保时捷911 Carrera



玛莎拉蒂 Levante

起售价600多万元的劳斯莱斯库里南将在中国东北首发亮相,以最纯粹的奢华将实用性与越野性能完美融合。

阿斯顿·马丁 DB11 V8 Coupe NC500限量版车,以手工定制的苏格兰格纹布艺内饰以及NC500主题定制细节,充分展示了其精湛工艺。

兰博基尼 URUS 以澎湃性能、动态驾驭体验、纯粹设计和日常使用性,开创了豪华汽车市场中的全新细分市场。

全新欧陆 GT 采用了创新性底盘和电子控制系统,搭配全新6.0升W12发动机和能够实现平稳、快速、高效换挡的8速双离合变速箱。

保时捷保持了出色的全地形操控性能,同时在驾乘舒适性和实用性方面实现同步提升,驰骋快感即刻报到。

玛莎拉蒂 Levante SUV 无惧任何路况,展现巅峰性能。无论公路行驶还是越野跋涉,Levante 均可从容应对,彰显优雅意式风范。

试驾全新一代唐 感受高科技的仪式感

姚琳

来自大连威龙比亚迪的最新消息,全新一代唐上市一个月时间全国订单已经超过2万台,如此优秀的市场成绩源于产品力的提升。为了能第一时间感受到全新一代唐的魅力,日前,笔者有幸试驾了全新一代唐。

国际设计大师沃尔夫冈·艾格为全新一代唐打造的名为Dragon Face家族前脸风格,巨大的进气格栅与造型犀利的龙颜面相结合,极具豪华SUV气质。车身侧面采用了多条腰线,给人强烈的视觉冲击感,由车头贯穿到车尾,



悬浮式车顶、溜背式的设计充满潮流设计感,整体感非常强。

全新一代唐燃油版车型增加了65mm,车宽增加65mm,轴距增加100mm,长、宽、高分别为4870mm、

1940mm、1720mm,轴距则达到2820mm,这个尺寸相当有竞争力。另外,全新一代唐标配7座,十分厚道,并且第二排座椅可以前后移动,靠背也可以调节角度,非常实用。

上车第一眼就被12.8英寸旋转液晶显示屏吸引,据说顶配版达到14.3英寸,它可以根据不同的使用需求旋转成横屏、竖屏两种状态,并且在启动车辆的时候就开始旋转,带来一种高科技的仪式感,非常炫酷。在中控面板区取消了所有物理按键,所有的功能都集中到中控显示屏上,各种功能按键、行车电脑、智能网联、云服务、语音识别控制

等。同时,内饰无论在装配工艺、环保用料还是设计质感上都提升了一个档次。

此次试驾的是唐燃油版,2.0T涡轮增压发动机最大功率151kW,峰值扭矩320Nm,配备的是6速自动变速箱。变速箱衔接平顺,油门响应线性。为了体验驾驶乐趣,在试驾过程中,将挡位调节到运动挡,明显感受到加速时动力十足。底盘调校专家汉斯·柯克领衔打造的SEA豪华底盘平台技术,采用了减重27%的镁铝合金底盘,辅以图书馆级NVH静谧工程,确实带来了更加舒适稳健的驾乘体验。

大众商旅车迈特威悠享版上市



姚琳

8月8日,大众迈特威悠享版上市,售价为53.28万元。此次上市的迈特威悠享版基于2.0T四驱尊享版打造而来,最大的特色是提供四种双色车身搭配供消费者选择,包括流光银/朗空蓝、脂玉白/樱桃红、脂玉白/雅竹绿以及脂玉白/矿米金,并且换装了大众最经典的18英寸Disc镀铬复古轮圈,向大众经典的T1车型致敬。

与现款迈特威相比,全LED大灯、LED日间行车灯、前雾灯、自适应巡航雷达模块等外部配置均与四驱尊享版保持一致。从侧面来看,新车两侧配备有电动侧滑门及后隐私玻璃,以给乘客提供更舒适的乘坐感受,符合其商用MPV的身份。尾部造型依旧方正平实,以保证车内空间利

用率最大化。后保险杠上带有四颗泊车雷达,牌照框上方的摄像头可实现倒车影像功能。此外作为限量版车,悠享版增配了原厂尾门帐篷,为全家出游、野营提供了极大的便利。

进入车内,新车中控台面板采用车身同色设计,整体功能分区与现款相同。座椅则为Alcantara与真皮双拼面料包覆,风格明快、居家。在配置方面,带活性炭净化装置的三区自动恒温空调、11声道扬声器的丹拿数字音响系统将旅途增添更多舒适感。

灵活的车内空间布局是迈特威的一大特色,悠享版继续采用2+2+3的座椅布局,第二排座椅支持360度旋转,可与多功能折叠桌搭配形成居家旅行中的互动空间,颇具实用性。

值得一提的是悠享版的后排地板为复合木纹材质,便于打理清洁,同时提升了车内的豪华感。动力方面,迈特威悠享版依然搭载现有的2.0T发动机,最大功率为204马力,峰值扭矩为350牛·米,传动系统匹配7速双离合变速箱,并配备4MOTION四驱系统。

风行T5造型新潮动力澎湃



范黎

也许在很多人的印象中,东风的主打产品是货车、卡车,其实在备受关注的SUV市场,东风顺势推出了一款颠覆人们认知的车型——风行T5。据悉,位于华北路的大连百通风行现已接受预定,预定期更有好礼相送。

风行T5的外观非常霸气,大尺寸的倒梯形格栅内部采用了矩阵式的饰条点缀,再加上剑羽式的前大灯,非常新潮。车身侧面延续了景逸X5的风格,腰线凌厉、流畅,立体感十足。贯穿式的尾灯与

中央亮眼的镀铬条构成了颇具美感的回型效果,动感十足。

风行T5的车身长度是4530mm,轴距是2770mm,是一款紧凑型SUV的标准尺寸。车子内部采用红黑撞色设计,选材多为软性材质,细节处加入了镀铬材料,既奢华又时尚。驾驶座右侧设置了12.3英寸的大屏,搭载包括ADAS智驾系统在內的四大辅助系统,还可以实现智能导航、智能社交、定制私人电台。

值得一提的是风行T5搭载了来自宝马的1.6T发动机,最大功率是204马力,扭矩是280牛·米,实现了强劲动力和经济油耗的玩美平衡。

业内人士分析,这款东风蓄力打造的SUV在各方面的进步都很大,风行T5能否成为“黑马”,还要等官方公布售价后才能知道,敬请期待。

广汽 HONDA | 让梦走得更远
Your Dreams. Our Drive.

Honda SENSING
安全超感

Next-TECHNOLOGY 先锐科技
第十代雅阁 为好奇而来

BE CURIOUS

/

召唤你的好奇心

BATMAN V SUPERMAN: DAWN OF JUSTICE, JUSTICE LEAGUE and all related characters and elements © & ™ DC Comics and Warner Bros. Entertainment Inc. (19) (编辑/录入/校对/排版/设计/印刷/发行/广告/销售/服务/售后/维修/保养/配件/二手车/融资租赁/保险/贷款/二手车/融资租赁/保险/贷款/二手车/融资租赁/保险/贷款)

ACCORD 雅阁



更多优惠资讯请关注华菱广本北站店官方微信公众号。

FUNTEC Honda SENSING 安全超感 Honda CONNECT 智导互联 SPORT TURBO 锐·T动

好奇劲享方案
购车最高可享 **36期0利率**

大连华菱广本北站店



广汽本田大连华菱盛大大旗舰店 / 地址:大连市甘井子区华北路738号(大连北站东行500米,进口大众旁) / 销售热线:0411-86520777 / 售后服务热线:0411-81260077/2277